
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  

ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ   

ΑΦΟΡΑ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

• ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΝΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΟ Π.Π.Σ.  Π.Π. 

• ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ Π.Π.Σ. Π.Π. 

 
Ενημερώνουμε ότι ξεκίνησε η περίοδος υποβολής αίτησης συμμετοχής στην προσεχή Τελετή 

Ορκωμοσίας Ιούλιος- Αύγουστος 2024.  

Καλούνται οι φοιτητές του Π.Π.Σ. Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πατρών: 

➢ που έχουν ολοκληρώσει όλες τις υποχρεώσεις τους και πληρούν τις προϋποθέσεις  για 

λήψη πτυχίου (εφόσον έχουν ανακηρυχθεί πτυχιούχοι* και έχουν λάβει Βεβαίωση 

περάτωσης σπουδών, ) και τις προϋποθέσεις για συμμετοχή στην τρέχουσα 

ορκωμοσία* 

➢ που έχουν ολοκληρώσει όλες τις υποχρεώσεις τους και αναμένεται να ανακηρυχθούν 

πτυχιούχοι* -εφόσον αυτό καταστεί άμεσα δυνατό-, ώστε να πληρούν τις 

προϋποθέσεις συμμετοχής στην τρέχουσα ορκωμοσία* 

 

να καταθέσουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στην τρέχουσα ορκωμοσία εφ΄ όσον το 

επιθυμούν αποκλειστικά εντός των προθεσμιών του Τμήματος. 

 

 
Διευκρινίζεται ότι προκειμένου να ανακηρυχθούν πτυχιούχοι* σύμφωνα με την παράγραφο 

2.5 του άρθρου 26  του εσωτερικού Κανονισμού του Π.Π. 
 

Ο φοιτητής καθίσταται πτυχιούχος/διπλωματούχος από την ολοκλήρωση των σπουδών του και πριν ακόμη 

τη χορήγηση σε αυτόν του  εγγράφου του τίτλου σπουδών του. Η ημερομηνία απόκτησης του πτυχίου ή του 

διπλώματος είναι κοινή για τους φοιτητές του Τμήματος οι οποίοι ολοκληρώνουν τις σπουδές τους στην 

ίδια εξεταστική περίοδο. Ειδικότερα, ως ημερομηνία απόκτησης του πτυχίου ή διπλώματος λογίζεται η 

κοινή ημερομηνία λήξης της διαδικασίας οριστικοποίησης των βαθμολογίων όλων των μαθημάτων της 

ίδιας εξεταστικής περιόδου και η οποία καθορίζεται κάθε φορά με απόφαση της Συνέλευσης του οικείου 

Τμήματος, ανεξαρτήτως της ημερομηνίας ορκωμοσίας. 

 

και την παράγραφο 1.9  
 

Η βαθμολογία της εξέτασης κάθε μαθήματος καταχωρίζεται ηλεκτρονικά στο βαθμολόγιο του μαθήματος 

της αντίστοιχης εξεταστικής περιόδου κάθε ακαδημαϊκού έτους με ευθύνη του αρμόδιου διδάσκοντος εντός 

προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τη λήξη της εξεταστικής περιόδου και πάντως πριν τη λήξη της 

προθεσμίας των δηλώσεων μαθημάτων του επόμενου εξαμήνου. 
 

 
Η τελετή ορκωμοσίας προπτυχιακών αποφοίτων προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί από 

29/7/2024 έως 9/8/2024 (με πιθανές ημερομηνίες 29, 30, 31 Ιουλίου 2024). Θα υπάρξει 

νεότερη ανακοίνωση με την ακριβή ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής της ορκωμοσίας 

καθώς και  περισσότερες πληροφορίες σχετικές με την Τελετή (χώρο διεξαγωγής, οδηγίες 

προσέλευσης κλπ.) 



ΠΡΟΣΟΧΗ: Όλοι οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές, πριν αιτηθούν τη συμμετοχή τους στην Τελετή 

Ορκωμοσίας θα πρέπει να έχουν πραγματοποιήσει ανανέωση εγγραφής στο Εαρινό Εξάμηνο 

2023-2024 

Οι αιτήσεις για την ορκωμοσία των αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών 

θα γίνονται δεκτές αποκλειστικά και μόνο από την ηλεκτρονική πλατφόρμα του 

Πανεπιστημίου Πατρών  Υπηρεσία ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων (upatras.gr) και 
συγκρεκριμένα Περιγραφή αίτησης | Αίτηση Ορκωμοσίας Προπτυχιακών Φοιτητών 
(upatras.gr)   

Προθεσμίες υποβολής ηλεκτρονικής αίτησης έως τη Δευτέρα 1 Ιουλίου 2024. 

Εκπρόθεσμες αιτήσεις ορκωμοσίας ΔΕΝ θα γίνονται δεκτές μετά το πέρας της 

προθεσμίας και οι φοιτητές δε θα ορκίζονται στην τρέχουσα ορκωμοσία.  

Κατά την υποβολή της αίτησης επισυνάπτονται τα απαραίτητα κατά περίπτωση 

δικαιολογητικά. Πίνακας δικαιολογητικών (Προσοχή στην ορθή κατάθεση όλων των 

απαιτούμενων δικαιολογητικών!!!) 

Οι απόφοιτοι θα πρέπει να μεριμνήσουν άμεσα και έως τη λήξη προθεσμίας αιτήσεων για την 

επιστροφή της ακαδημαϊκής τους ταυτότητας, είτε καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως στη 

Γραμματεία, είτε αποστέλλοντάς την το συντομότερο με απλό ταχυδρομείο, στη διεύθυνση  

«Γραμματεία Τμήματος Φυσικοθεραπείας, Πανεπιστημιούπολη Ρίου, 26504 Πάτρα». Στην 

περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί Ακαδημαϊκή Ταυτότητα, ή η Ακαδημαϊκή Ταυτότητα έχει 

απωλεσθεί, ο φοιτητής/τρια συμπληρώνει μια Υπεύθυνη Δήλωση που θα εκδώσει  

ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής www.gov.gr) την οποία θα επισυνάψουν στην αίτηση για 

ορκωμοσία. 

Οι φοιτητές που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις* για να καταθέσουν αίτηση για συμμετοχή στην  

τρέχουσα ορκωμοσία εντός προθεσμίας αιτήσεων, ή δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 

Ορκωμοσία του Ιουλίου- Αυγούστου  2024, μπορούν επίσης να υποβάλλουν Αίτηση 

Περάτωσης Σπουδών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Πανεπιστημίου 

Πατρών https://eservice.upatras.gr 

μπορούν να υποβάλλουν αίτηση  για Βεβαίωση περάτωσης σπουδών Περιγραφή αίτησης | 
Αίτηση Βεβαίωσης Περάτωσης Σπουδών Προπτυχιακών Φοιτητών (upatras.gr) 
(η οποία δίνεται μετά την κοινή ημερομηνία ανακήρυξης αποφοίτων από το Τμήμα η oποία ορίζεται 

ως η τελική ημερομηνία ολοκλήρωσης όλων των βαθμολογιών από τους διδάσκοντες) Θα λάβουν 

ενημέρωση στον  ακαδημαϊκό τους λογαριασμό καθώς και την αντίστοιχη βεβαίωση για κάθε 

νόμιμη χρήση (και θα μπορούν να υποβάλλουν αίτηση για συμμετοχή στην επόμενη τελετή ορκωμοσίας 

-του Δεκεμβρίου- εφόσον το επιθυμούν). 

Στην ιστοσελίδα υπάρχει και η παρακάτω αναρτημένη Ανακοίνωση 

https://physio.upatras.gr/allannouncements/undergraduate/teistudents_optiki/enimerosi

-gia-aitiseis-foititon-meso-https-eservice-upatras-gr/ 

Εκ της Γραμματείας 

https://eservice.upatras.gr/
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https://physio.upatras.gr/wp-content/uploads/2024/02/%CE%A0%CE%99%CE%9D%CE%91%CE%9A%CE%91%CE%A3-%CE%9C%CE%95-%CE%94%CE%99%CE%9A%CE%91%CE%99%CE%9F%CE%9B%CE%9F%CE%93%CE%97%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%91_%CE%91%CE%99%CE%A4%CE%97%CE%A3%CE%95%CE%A9%CE%9D_DOCUGATE-2.docx
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